
Lot 1 
A Caucasian style red ground rug, 180 x 94cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 2 
A 17th century style oak credence table, width 86cm, depth 79cm (extended), height 78cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 3 
A large Victorian copper copper, diameter 56cm, height 40cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 4 
A Bokhara style red ground carpet, 280cm x 188cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 5 
A large Victorian copper copper, diameter 61cm, height 42cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 6 
A Victorian mahogany coaching table, width 90cm, depth 49cm, height 67cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 7 
A near pair of brass telescopic Corinthian column standard lamps
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 8 
A small George IV mahogany chest, width 90cm, depth 46cm, height 83cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 9 
An Edwardian oak two tier wall bracket, width 89cm, depth 17cm, height 92cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 10 
An antique polychrome flatweave carpet (cut centrally and re-stitched), 284 x 163cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 11 
A George III rectangular mahogany tilt top centre table, width 91cm, depth 65cm, height 77cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 12 
A George III provincial walnut side table, width 77cm, depth 47cm, height 69cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 13 
Two early 20th century upholstered armchairs, back legs stamped Howard & Son, Berners St and Howard &
Son London. One castor marked H&S, larger width 76cm, depth 86cm, height 79cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 14 
A contemporary Howard style armchair, width 79cm, depth 104cm, height 82cm and a footstool
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 1 of 38

Gorringe's - Gorringes Weekly Sale - Furniture, Miscellaneous, Paintings, Silver, Jewellery - Starts 30 Jan 2023



Lot 15 
A Broadhurst Clarkson telescope with leather outer cover on folding tripod stand
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 16 
A North West Persian blue ground rug, 190cm x 126cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 17 
An African oval hardwood elephant occasional table, width 92cm, depth 58cm, height 51cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 18 
An Edwardian satinwood banded mahogany drop flap tea table, width 38cm, depth 38cm, height 72cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 19 
A George III mahogany commode (adapted), width 59cm, depth 49cm, height 48cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 20 
An early Victorian mahogany six drawer chest, width 105cm, depth 53cm, height 110cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 21 
A faux stag horn and cast metal wall trophy, width 95cm, height 100cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 22 
A brutalist bronze pricket candlestick, height 120cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 23 
An Indian painted oval wall mirror, width 54cm, height 38cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 24 
A 1920's oak longcase clock, height 194cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 25 
A Caucasian style red ground rug, 190 x 102cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 26 
An early Victorian rosewood open bookcase with spiral turned fretwork superstructure, width 92cm, depth
36cm, height 156cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 27 
A Globe Wernicke oak five section bookcase, width 87cm, depth 25cm, height 175cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 28 
An 18th century mahogany banded oak four drawer chest, width 95cm, depth 57cm, height 88cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 29 
A late Victorian Adam Revival oval wall mirror, with urn, foliate scroll, ribbon and harebell motifs, and
bevelled glass plate, width 119cm, height 118cm
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 30 
A George III mahogany bureau, later marquetry inlaid and crossbanded, width 91cm, depth 48cm, height
105cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 31 
An early Victorian rosewood open bookcase, width 107cm, depth 35cm, height 178cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 32 
A Bokhara style red ground rug, 190 x 62cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 33 
A pair of Victorian style gilt metal and glass table lamps with classical female figural bases, height 86cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 34 
A Victorian style brass standard lamp, height 170cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 35 
An Edwardian Adam-design oval giltwood and composition wall mirror, width 41cm, height 76cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 36 
A mid century Danish design Indian rosewood extending dining table, 308cm extended, three spare leaves,
width 129cm, height 72cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 37 
A pair of modern Chinese rectangular lacquered panels width 45cm, height 90cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 38 
A near pair of 19th century French mahogany elbow chairs, width 54cm, depth 54cm, height 92cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 39 
Two pairs of circular reconstituted stone garden planters, larger diameter 39cm, height 33cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 40 
A cast iron slatted wood garden bench, length 126cm, depth 60cm, height 82cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 41 
A large Victorian copper copper, diameter 67cm, height 52cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 42 
A reconstituted stone campana garden urn, diameter 56cm, height 64cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 43 
A reconstituted stone campana garden urn on lion mask plinth, diameter 60cm, height 130cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 44 
A reconstituted stone garden bench, length 126cm, depth 40cm, height 42cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 45 
A reconstituted stone campana garden urn on square plinth, diameter 51cm, height 101cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 46 
A reconstituted stone cherub fountain, height 90cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 47 
A painted wood and wrought iron slatted garden bench, length 151cm, depth 68cm, height 80cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 48 
A reconstituted stone figural garden ornament, height 63cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 49 
A Tabriz style green ground carpet, 400 x 300cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 50 
A rectangular reconstituted stone garden planter, width 64cm, depth 23cm, height 47cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 51 
An early 20th century mahogany kneehole partner's desk with tooled tan leather inset top, length 154cm,
depth 110cm, height 73cm
Estimate: 650.00 - 750.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 52 
A Victorian rectangular cast iron planter, width 70cm, depth 36cm, height 35cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 53 
A contemporary rectangular footstool upholstered in Kravet stripe fabric width 117cm, depth 56cm, height
28cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 54 
Three square tasselled cushions 56cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 55 
A Carolean style oak drop flap occasional table on spiral turned under frame width 69cm extended, depth
50cm, height 51cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 251 
A Venini Murano Cannette Vase, designed by Ludovico Diaz de Santillana, c.1955-1960, three line acid
etched mark 'venini murano ITALIA, 30cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 252 
An early 20th century Elkington type silver plated tazza embossed with hunting dogs, 29cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 253 
Ruth Sulke, a cork bark and gilt metal appliqué wall panel, width 108cm, height 169cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 254 
A pair of Sitzendorf Art Deco Pierrot figures, tallest 23cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 255 
An 18th century Caughley tureen cover and stand with blue and gilt decoration, stand mis-fired to border, S
mark to stand and base, stand 23cms wide
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 256 
An 18th century air twist stem glass and a facet stemmed glass, tallest 18cms high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 257 
An 18th century Caughley teapot and cover with back to back roses, 15cms high
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 258 
An 18th century Caughley plate painted with Scholars Rock, C mark, verso, 18cms diameter
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 259 
A Victorian electroplate mounted claret jug, 18cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 260 
An 18th century Caughley coffee cup and saucer, Chantilly sprigs under a basket weave moulded border,
saucer 13cms diameter
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 261 
A pair of Chinese hardstone model trees and two model fruits, trees 21cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 262 
An 18th century Caughley teabowl and saucer, with back to back roses, saucer 12.5cms diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 263 
A Tunbridge ware rosewood half square mosaic and butterfly mosaic glove box, c.1830-50, 24cms wide x 6.5
high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 264 
An 18th century Caughley coffee cup and saucer with blue pendants from gilt leafy swags and an 18th
century Caughley coffee cup and saucer with an elaborately gilded border, both probably decorated at
Chamberlains premises, tallest gilded cup 6.5cms high
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 265 
An 18th century Caughley kidney shaped dish with blue and gilt decoration, 28cms wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 266 
An 18th century Caughley uncommon mug, Le Peche / Promenade, S mark to base, 12cms high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 267 
A contemporary cold cast resin bronze polar bear group, mother and child, 19cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 268 
An 18th century Caughley rare sparrowbeak jug painted with the Waiting Chinaman pattern, handle repaired
and a Caughley mustard pot and cover with 'Three Flowers', jug 9cms high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 269 
An 18th century engraved ale flute, folded foot, 9.5cms high
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 270 
A group of plated wares
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 271 
A large Spanish studio pottery fish charger, signed to base. 52cm diameter
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 272 
A tall Murano Sommerso orange, yellow and clear glass tear drop vase, 72cms high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 273 
A Sevres porcelain shaped oval tray, date code for 1754, 34cms wide probably later decorated with a central floral
spray within a flower garland border, 33.5cm wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 274 
R. Lalique coquille pattern opalescent glass dish, no.3009, 30cms diameter
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 275 
Twelve bottles of assorted wine to include Pauillac 1990, Chateaux Perenne 1985, Latriciere Chambertin
1949, Moet etc.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 276 
A quantity of 18th century and later glasses, tallest 18cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 277 
A contemporary free-form studio glass vase, designed by Ruth Sulke, 39cms
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 278 
A Chinese blue and white prunus jar and cover, late 19th century, 20.5cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 279 
An 18th century Caughley plate painted with bright sprigs, impressed SALOPIAN, 19.5cms diameter
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 280 
A pair of vintage goggles, possibly WWII German
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 281 
Rosenthal for Versace. A graduated pair of Medusa pattern jardinieres, gilt and black printed marks, 19.5cm and
14.5cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 282 
An 18th century Caughley plate printed with Gillyflower variation 5, 20.5cms diameter and two plates with
the Carnation pattern, one with added polychrome decoration
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 283 
Two contemporary free-form studio glass vases, indistinctly signed, tallest 29cms high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 284 
A late 19th century Swiss rosewood and marquetry cased cylinder music box, playing six airs, lacking tune
sheet, 43cms wide x 14cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 285 
A spring loaded air rifle, early 20th century, 98cms long,
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 286 
A Victorian walnut sewing casket with concealed spring loaded writing slope, 33.5cms wide x 23cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 287 
Huw Powell Roberts - two white earthenware open dishes covered in mottled bronze glaze with gold spiral
decoration, incised HPR mark, 36.5cms and 19.5cms diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 288 
An Eichwald rococo style pottery centrepiece, 50cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 289 
A Japanese bronze bottle vase, 30cm high, three circular black painted wooden abstract sculptures, possibly
by Huw Powell Roberts, tallest 42.5cms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 290 
Ruth Sulke - a large brown copper glazed stoneware angular wooden sculpture with central hole, 1985,
42cm
See Sulke, Ruth - Ceramic Sculpture by Ruth Sulke, Hanart 2 Gallery, 1987, page 30 Literature- Ruth Sulke is a
Hong Kong ceramic artist. In the 1960s-70s she studied the Japanese art of ikebana (flower arranging) and her early
ceramics were designed for this use. Ruths work developed into ceramic sculpture in the late 1970-1980s. Her work was
exhibited in the 1980s at the Hong Kong Museum of Art, Contemporary Hong Kong Art Biennial Exhibition, University of
Hong Kong and Saegusa Gallery, Tokyo, 43cms high
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 291 
Ruth Sulke - a set of three graduated shell-like circular pottery vases, each inscribed R/S on base, tallest
approximately 25cms high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 292 
Ruth Sulke - two square abstract form vases, tallest vase 48cms high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 293 
A 1960s Murano opalescent glass table lamp, possibly designed by Carlo Nason, 34cms high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 294 
Ruth Sulke - a studio pottery copper-glaze abstract sculpture of a simulated hewn and chisled log, 43cms
wide x 28.5 high
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 295 
Ruth Sulke - a studio pottery wax and plaster relief plaque of a rearing bull, on wooden base, 31cms wide x
38cms high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 296 
Ruth Sulke - a studio pottery rectangular mounted abstract trough, 31cms high x 44cms wide
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 297 
Ruth Sulke - a near pair of copper-glaze abstract troughs, 52cms wide x 18cms high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 298 
A Robin Hood Staffordshire flatback and three others, tallest 39cms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 299 
Four studio glass vases, to include Kaj Franck (1911-1989), for Nuutajärvi Notsj, a mid century blue conical
glass vase an interesting multi coloured abstract bubble suffused vase- 36cms high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 300 
A large quantity of Crown Ducal Orange Tree pattern tea, coffee and dinner wares
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 301 
A large Japanese studio pottery oval dish and a larger studio pottery rectangular dish, largest 60cms wide x
24.5cms deep
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 302 
An English porcelain two handled pierced pedestal dish, c.1840 and 19th century English tea and dessert
wares, dish 35cms wide
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 303 
A collection of six circular cut glass table lamp shades (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 304 
Five bottle neck coloured glass vases, 42cms high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 305 
An ebonised clarinet, 65cms long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 306 
After Qi Baishi (1863-1957), Ribbon peonies, printed scroll, published by Tianjin Arts & Crafts Export
Company, 1959, publishers label to the back of the scroll, brocade borders, image 104cm x 33cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 307 
After Qi Baishi (1863-1957), Mandarin ducks, printed scroll, published by Tianjin Arts & Crafts Export
Company, 1959, publishers label to back of scroll, brocade borders, image 103cm x 33cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 308 
George Wilson (1924-2004), a studio pottery abstract winged vase, together with two Japanese abstract
stoneware industrial form vases, two character impressed marks, tallest 35cms high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 309 
Postcards - Celebrated Sights of Japan, 72 postcards, published by Benrido, Kyoto, Japan
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 310 
Three Japanese studio pottery tin glaze mounted trays, together with another, largest 50cms wide x 17cms
deep
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 311 
A large Rouen faience blue and white cistern, second quarter 18th century, 57.5cms high painted with foliate
scrolls, pendants and flowers, twin dolphin and shell surmount, domed cover lacking finial, 57.5cm high, restorations
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 312 
Ruth Sulke - a free form vase, together with a selection of Japanese studio pottery, etc. widest vase 35cms
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 313 
A set of three graduated brass articulated fish, largest 43.3cms long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 314 
A pair of German porcelain flower encrusted lamps, height 24cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 315 
A Royal Worcester landscape painted hexagonal vase and cover signed R.Rushlow? 24cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 316 
A Murano Oball Vase from Vetreria Artistica, 20cm, a free form green, blue and clear glass vase, 18cm high,
an opalescent glass owl paperweight and a slumped glass slab sculpture on stand 25cms wide x 19cms
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 317 
An 18th century Caughley teabowl and saucer printed with 'Mother and Child' and 'Birds in Branches', saucer
12cms diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 318 
An 18th century Caughley tea canister and cover printed with Willow Nankin pattern,12.5cms high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 319 
A Chinese bowenite jade carving of a cabbage and a rootwood stand, overall height 24cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 320 
A selection of European and Japanese? studio pottery, including two glazed brick-form test tube racks, two
abstract vases, and an abstract mounted slip dish, tallest 31cms high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 321 
A bottle of Dom Perignon, 1983
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 322 
A Victorian brass mounted glass inkwell. 24cm wide
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 323 
A Worcester blue and white saucer and 18th century porcelain tea wares
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 324 
Chateau-Lascombes 1981 Margaux
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 325 
WITHDRAWN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 326 
A pair of late 19th century Chinese silk embroidered shoes with Bell inset soles
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 327 
Two brass cased carriage timepieces and a brass cased carriage clock, tallest 11.5cms high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 328 
An 18th century Caughley mask jug printed with bouquets, C mark to base, 14.5cms high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 329 
Two Chinese jade figures of mythical beasts, tallest 9cms high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 330 
A Chinese pewter tea caddy and a Victorian plated figure of a Chinese basket seller, 16cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 331 
An 18th century Caughley rare High Chelsea Ewer with polychrome decoration inside and out, 9cms high
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 332 
A set of cup weights, a modern level and compass and two other items (5)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 333 
A Lladro collection: seven figures, five further damaged figures and a Lladro reference book
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 334 
An Italian maiolica jug (boccale), probably Montelupo, 18th/19th century, painted with a soldier holding a stiletto
and an axe, the opposing side with a drummer, around a central overall reserve inscribed MOGLIE E BUOI DAI PAESI
TUOI, an Italian proverb meaning your wife, like your livestock, should come from your own town, unglazed base, 24.5cm
high, minor damage
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 335 
A cranberry glass lemonade six glass set, jug and tray
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 336 
After Pierre-Jules Mene, A bronze study of a whippet, signed to underside, 17cm wide, 15cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 337 
A Chinese teadust glazed meiping vase, 18cms high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 338 
A set of six lilac Art Deco glass champagne bowls, 15cms high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 339 
An EMI Echo Mama Infidel bakelite fan, height 22cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 340 
A pair of Chinese famille noire hexagonal vases, late 19th century, wood stands, 21cms high including stands
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 341 
A trio of George III style cotton twist stemmed glasses, 17.5cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 342 
An 18th century Chinese famille rose bowl on wood stand, c.1740, diameter 26cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 343 
Seven half bottles of Chateau Coutet a Barsac, 1983.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 344 
A Chinese blue and white bowl a/f and a similar vase, both Qianlong period, vase 28cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 345 
An Edwardian brass mounted mantel clock, 28.5cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 346 
A pair of Royal Worcester blue ground floral painted dishes by E Phillips, signed date code for 1894, length
21cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 347 
A Chinese Guan type cylindrical censer, diameter 13cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 348 
A Chinese silvered bronze censer and cover, 29cms high
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 349 
A 19th century mahogany metronome with key, 23ms high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 350 
A pair of 18th century continental, possibly German, pewter candlesticks- 24cms high and a pair of late
Georgian brass candlesticks,
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 351 
A Chinese Kangxi period clobbered bottle vase, reduced, height 29.5cm, and a Chinese plate, vase 18cms high
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 352 
A Royal Worcester trumpet vase, shape G923 painted with roses by M. Hunt, signed, date code 1925 and
another vase, shape G702 painted with roses, date code 1924, tallest 16cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 353 
A bronze portrait bust, believed to be film director's wife, Mo Endfield, 27cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 354 
A group of Chinese soapstone carvings and seals, tallest 20cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 355 
A set of four 18th century Dutch Delft manganese tiles decorated with buildings by a canal (frame 27cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 356 
A Stentor violin, cased, 59cms long
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 357 
A 19th century toleware octagonal tea canister, J. Newman, Dublin, painted with flowers and Chinese script,
36cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 358 
Two bottles of 1967 St Emilion
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 359 
Four 17th century Dutch Delft blue and white tiles, decorated with deer, cockerels and figures within shaped
panels (frame 29cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 360 
A 19th century French Longwy style ormolu mounted faience bowl on ornate dragon design stand, 23cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 361 
A Chinese reversible silk embroidered panel of a tiger in a revolving screen and hardwood carved frame,
45cms high
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 362 
A Moorcroft 'Cluny' tube line plate designed by Sally Tuffin, diameter 26cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 363 
A mahogany humidor with silver cartouche inset, 33cms wide x 17cms high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 364 
A quantity of copper pans including a zabaglione brass handled pan
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 365 
A collection of nine late 19th century to 1940s mixed leather ladies handbags with Doctors bag style
metal clasps,
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 366 
A pair of silver plated candelabra
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 367 
Victorian and later crochet edged table linen
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 368 
A set of Ministry of Transport maps of England, 1919
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 369 
A large Sunderland pink lustre jug of The Iron Bridge, height 25cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 370 
A pair of Chinese famille rose vases, possibly Republic period, and a framed figural pith painting, vases
21cms high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 371 
A group of mostly blue glass, largest item engraved vase 32cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 372 
A pair of Staffordshire porcellaneous groups of children with a King Charles spaniel and a figure of Grimaldi
the clown, c.1830-50 (3). Provenance - Dennis G. Rice collection. Together with other mixed ceramics
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 373 
A 19th century bobbin lace shawl and quantity of mixing black lace trimmings
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 374 
A Chinese Export blue and white meat dish, Qianlong period, Fitzhugh border, 45cms wide
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 375 
A pair of 19th century painted faience plaques in the style of Veuve Perrin 23cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 376 
A pair of bronze and antler dancer groups in the style of Edgar Degas, 49cms high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 377 
A quantity mixed ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 378 
Victorian and later copper and brassware, etc.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 379 
An unusual vintage shop dummy of a seated young boy, 53cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 380 
A mixed assortment of silver plated ware, pewter etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 381 
A collection of 1930-late 40s leather and snakeskin ladies handbags and clutch bags (11)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 382 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 383 
A Dutch ebonised and staved wood bucket, Teestof 42cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 384 
A pair of plaster wall sconces and wall panels, and two busts, tallest 38cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 385 
A 19th century ormolu figural French mantel clock on stand, by F.LHabsburg, Paris, 59cms high
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 386 
withdrawn
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 387 
A Chinese embroidered silk inset three fold screen, largest panel 40 x 47cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 388 
A Dartington pottery square dish, 'Oriental garden' by Joanna Wareham, 36cms square
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 389 
An Art Deco style peach-tinted shaving mirror, 35cms high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 390 
A pair of Castle Severn oak cased speakers, 79cms high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 391 
Plated wares and Various cut throat and safety razors
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 392 
A Sheffield plated figural table lamp, a brass figural Pierrot table lamp and An Eastern brass converted
lamp with attached snuffer
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 393 
A quantity of silver plate including a cocktail shaker and a ewer
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 394 
A walnut writing slope, 30cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 395 
An ornate Louis XVI style gilt metal two branch wall sconce, 48 cm high including bulbs
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 396 
A cased dessert service containing six gilt and fruit decorated plates and a set of knives and forks
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 397 
A group of Japanese ceramics, Meiji period and a bronze figure of Buddha
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 398 
Vintage: a large collection of mixed chiffon, silk, cotton and other ladies hankies
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 399 
A Victorian beadwork stand. 55cm wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 400 
A late 19th century German violin, bears fake Stradivarius label, cased
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 401 
A long length of 1930s silver lace trimming a similar panel, chiffon and silver embroidered fabric, an ornate
19th century cut worked christening gown etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 402 
A large Doulton wall plate, model no. D6061 - 34cm diameter and a Dutch Delft drug jar - 26cm tall
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 403 
A large 1930s Monart art glass vase of cylinder form, with a slightly flared neck, shape GD, decorated with
tonal blue swirls with a mottled black rim swirling into the blue, flat polished pontil, 33cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 404 
Vintage bags: a collection of eight leather bags from the 1930s and 40s, each with unusual design
features specific to that era
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 405 
A framed spelter relief plaque, of the Mongols in battle, 59cm wide, 51 cm high, including frame
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 406 
Two Victorian two gallon copper haystack measures and a wooden well bucket, Tallest 35cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 407 
Japanese School, 19th century, painting on silk of birds amid foliage
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 408 
Five Wisden Cricketer's Almanacks, 1949, 1950, 1953, 1954 and 1969, soft covers and a set of six The
Badminton Library
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 409 
A Chinese enamelled porcelain dish, late 19th century, 15.5 cm, and a bowenite carved figure
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 410 
Four Lladro figures
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 411 
Two 19th century officer's hats, naval and gendarmes
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 412 
A Herend basket dish and two pairs of Continental figures
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 413 
A plated tantalus with two bottles
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 414 
A Royal Worcester blush ivory jug and a Royal Crown Derby ewer 23cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 415 
A collection of near matching glass rummers
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 416 
A fine pair of Coalport bird and fruit painted dessert dishes, c.1825, 20.5cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 417 
Two Spanish tin-glazed albarello
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 418 
Twelve various glass rummers. Tallest 16cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 419 
A Japanese Satsuma pottery jar and cover, Meiji period in the form of Daikoku's sack, together with two
Kutani cups, tallest 14.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 420 
An Art Deco style bronzed metal female, with simulated ivory decoration, styled with a fawn in recumbent
stance. 56cm wide
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 421 
A Chinese blue and white jar and cover, Kangxi mark late 19th century and an 18th century Chinese famille
rose mug. 15.5cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 422 
A fine pair of Bohemian enamelled glass tall pedestal bonbon dishes, probably Moser, late 19th century, 25.5
cm high, dish tops 18.5 cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 423 
A group of various Chinese ceramics, tallest 19.5cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 424 
A Back to the Future DeLorean silver coin and model car set and an Australia mint 10oz bullion silver $10
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 425 
An 18th century double knopped opaque twist stem wine glass. 16.5cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 426 
Two large Chinese soapstone seals, early 20th century, tallest 12cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 427 
An 18th century Dutch colour twist stem wine glass. 13cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 428 
An 18th century Caughley rare factory painted sparrowbeak with a simple floral chain and orange rim. 9cm
high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 429 
An 18th century glass oil lamp with a Silesian stemmed wine glass, tallest 13.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 430 
Tim Cotterill (Frogman) two small limited edition enamelled bronze frogs, Meadow 1331/5000 with
certificate of authenticity and another 3303/5000 without certificate of authenticity. Tallest 5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 431 
Tim Cotterill (Frogman), a limited edition enamelled bronze frog Emerald 135/2000 with certificate of
authenticity. 13.5cm wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 432 
Tim Cotterill (Frogman) a limited edition enamelled bronze frog High Dive 1807/5000 with certificate of
authenticity. 36.5cm wide
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 433 
Tim Cotterill (Frogman) a limited edition enamelled bronze frog Hopscotch 33/1000 with certificate of
authenticity. 28.5cm wide
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 434 
A Benin type cast iron figure. 20.5cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 435 
A Royal Worcester moulded vase shape 158H painted with autumnal leaves and berries by K. Blake, signed,
date code 1939. 7.5cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 436 
° ° Wyndham Lewis - Blast, volumes I and II, 1914 and 1915
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 437 
A Victorian tortoiseshell cased necessaire set, containing mother-of-pearl and steel tools, silver thimble and
propelling pencil with ivory edging  Ivory submission reference: JGZWFZY5
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 438 
A set of five Chinese pigment painted pottery standing figures of musicians, Han dynasty or later, Provenance-
the owner bought items from specialist Chinese antiques dealers while living in Hong Kong in the 1980s -1990s. 1522cm
high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 439 
A Chinese cloisonné enamel ink box, late Qing dynasty, 7.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 440 
A Royal Worcester spirally moulded globular vase painted with fruits by Roberts, date code for 1955, height
7cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 441 
A Curta type 1 calculator, together with associated paperwork.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 442 
A German porcelain handled silver knife and fork, armorial crests
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 443 
A Victorian cut steel leather and ribbon worked ladies spectacle case and a pair of spectacles, two similar silk
embroidered bags, a velvet and cut steel bag and four various purses (9)
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 444 
Ephemera: Covers and Letters from Lewes Debtors Prison to His Solicitor
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 445 
A selection of Victorian surface printed stamps
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 446 
A collection of Victorian and Edwardian Official Use stamps
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 447 
Six Penny Black stamps
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 448 
A collection of Victorian and Edwardian stamps
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 449 
A collection of Postal Covers from 1830-1860
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 450 
A collection of mint Victorian stamps (except one)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 451 
A collection of fiscal stamps
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 452 
A large collection of Penny Red stamps
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 453 
A collection of early American stamps
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 454 
An album of mainly early German stamps
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 455 
An album of mainly early French stamps
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 456 
A collection of high value mixed George V and VI and Edward VII
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 457 
A collection of mixed George V and VI high value stamps
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 458 
A 19th century circular tooled leather, tortoiseshell and mother of pearl mounted ladies, handbag having a
cut steel clasp and chain handle and another similar bag(2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 459 
Two chain mail Edwardian handbags with enamelled frames, two 19th century beaded purses and a bag with
ornate metal frames and two 20th century large metal bag frames (6)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 460 
A collection of 1920s and 30s grey printed suede tourist novelty handbags of scenes from cities around
the world (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 461 
Nine coloured cut steel early 20th century ladies beaded evening bags
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 462 
Two 1930s-40s evening bags with diamanté encrusted Bakelite frames together with five others with
similar diamanté clasps (7)
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 463 
A 19th century ornately multicoloured beaded bag with a bead fringe, two smaller similar beaded purses a
later coloured cut steel evening bag and a 1920s Bakelite frame (6)
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 464 
A postcard collection - airplanes, locations, etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 465 
Ex. Kings Norton mint collection specimen and proof coins, PCGS slabbed and graded - Guyana 10 cents 1991,
Uruguay 2 centesimos 1953, Trinidad and Tobago 1 cent 1983, Ceylon five cents 1991, Mauritius 1 rupee 1990, Maldives 1
Rufiyaa 1990, Egypt 5 mil 1935-H and 1 mil 1924-H, Uganda 5 cents 1975, Botswana 1 thebe 1988 and Somalia 5 sen 1976
(11)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 20 of 38

Gorringe's - Gorringes Weekly Sale - Furniture, Miscellaneous, Paintings, Silver, Jewellery - Starts 30 Jan 2023



Lot 466 
Central & South America and Africa coins, slabbed and graded - Mozambique 5 escudos 1960, PCGS MS67,
Mexico 5 pesos 1976, mint error struck on a 10 pesos planchet, NGC mint error MS65, Colombia 50 centavos
1932B, NGC MS63, and Brazil 50 reis 1931, ICG MS67 (4)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 467 
Ex. Kings Norton mint collection specimen coins - Tanzania 50 sen nickel trial strike 1966, PCGS slabbed
and graded SP66 and Republic of Zaire, 10 Zaires 1988, PCGS slabbed and graded SP66 (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 468 
Ex. Kings Norton mint collection specimen coins - Zambia, 5 Ngwee 1972 and 10 Ngwee 1972, Zimbabwe
10 cents 1989, Llantrisant mint, all three PCGS slabbed and graded SP65 and Sierra Leone 10 cents 1984,
PCGS slabbed and graded SP64 (4)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 469 
A group of crowns, etc.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 470 
British coins, a Victoria silver crown 1892, double florin 1890, eight Victoria silver shillings etc.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 471 
British coins, silver, George III half crown 1817, VF, Victoria Crown 1887, VF, 1889 & 1894 crowns and a
George VI crown 1937 EF
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 472 
Ex. Kings Norton mint collection specimen coin - British colonial coinage, Hong Kong, George VI 10 cents
1939 - KN, PCGS slabbed and graded SP64.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 473 
A Cartier lighter, height 6cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 474 
A Japanese woodblock sample book, 1897
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 475 
A group of silver and steel bladed pocket folding knives
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 476 
Two cased Mont Blanc Meisterstuck pens - a No149 fountain pen and a Pix ballpoint
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 477 
Five silver bladed mother of pearl fruit knives and seven various folding pocket knives (12)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 478 
A large collection of Edwardian/George V postcards, Hong Kong, Shanghai, Aden Algeria, Germany, Britain,
Spain, Italy, Switzerland, churches and cathedrals, Canada, New Zealand
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 479 
WITHDRAWN
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 480 
Various military cap badges and 3 horse brasses
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 481 
A large Chinese 20th century carved snuff bottle and smaller snuff bottles, all resin
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 482 
WITHDRAWN
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 483 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 484 
Two 1960's gilt metal ladies evening bags, a metal and wooden bag, a 1950's plastic and fabric bag possibly
American, a 1930's faux crocodile clutch bag and a 1930's stripe clutch bag
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 485 
Two games boxes and a case of silver coffee spoons
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 486 
WITHDRAWN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 487 
Coins and banknotes
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 488 
French Revolutionary banknotes, 1789 - 1796, Domaines nationaux, Assignat 50 sols (Janvier 1792 x 2, Mai
1793 x 29), 15 sols (Janiver 1792 x 5, Octobre 1792 x 10, Mai 1793 x 5) and 25 sols (Janiver 1792 x 19)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 489 
French Revolutionary banknotes, Republic Francaise, four uncut sheets of Assignat 5 livres, Serie 15909, and
one sheet of Assignat 50 sols, Mai 1793, Serie 2733
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 490 
A group of four Lladro figures. Tallest 50cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 491 
A Victorian Aesthetic Movement ebonised mantel clock in the manner of Walter Crane and Lewis Day. 32cm
high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 492 
An enamelled advertising sign, AJJA. 72 x 64cm overall
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 493 
A Victorian Parian group and a 19th century French bisque figure. Tallest 63cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 494 
A brass five-light chandelier with etched glass pendant shades, together with two figural cast iron money
banks
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 495 
A 1920's multi-coloured beadwork sleeveless evening jacket
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 496 
A quantity of corgi cars and trucks
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 497 
A collection of cut work and crochet edged table linens
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 498 
Two Albums of Statehood Quarters and a small collection of loose commemorative coins
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 499 
A cased three quarter size violin, labelled E.Coiffier, 56cms long
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 500 
A shaped embossed leather chair seat, with leather thong edging,
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 501 
Royal Albert Old Country Rose dinner and tea service, to include a large biscuit box three tier cake stand etc
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 502 
Vilanis patinated earthenware portrait bust, Carmela, a/f
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 503 
A quantity of Chinese hardwood stands
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 504 
A large quantity of various dolls etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 505 
Film poster, Cabaret, 104cm wide x 70cms high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 506 
Two framed colour-printed French advertising posters - Le Dauré and Cognac Monnet. Largest 60x89cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 507 
A collection of vintage wood-working tools
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 550 
Marie Felicity Angel (b.1923), watercolour and pencil, Sketch of an elephant after Jean Baptiste Huet, 32 x
19cm, unframed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 551 
Robert Purvis Flint (1883-1947), watercolour, Hillside sketch, signed, 24 x 36cm and a watercolour of figures
beside a bridge, signed Arnold, 29 x 41cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 552 
Thomas Todd Blaylock (1876-1929), silk screenprint, Lake scene at night, signed, 19 x 11.5cm, unframed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 553 
§ § Basil Jonzen (1913-1967) 
Still life of Magnolia blossom in a glass vase
oil on canvas
signed and dated '36
51 x 40.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 554 
William Nicholson (1872-1949), incomplete folio, 'Twelve Portraits' 1899, now housing Beefeater, Henrik
Ibsen, Lord Roberts, Pope Leo XIII, Joseph Chamberlain, Sir Henry Hawkins, Queen Victoria, President
McKinley and Whistler, all from various dates, largest overall 41 x 31cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 555 
Charles Johnson Payne (Snaffles), signed colour print, 'The Sparrow - Catchin Sort', signed in pencil, 47 x
43cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 556 
Francis Philip Barraud (1824-1901), watercolour, Ely Cathedral, signed, 31 x 54cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 557 
Michael Cadman (1920-2010), pastel, Coastal cliffs, signed and dated 1982, 30 x 43cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 558 
Glynn Boyd Harte (1948-2003), three limited edition prints, Café interior, Pollocks Toy Museum and Tool
Shop Window, all signed in pencil and numbered from editions of 150/160, largest overall 71 x 55cm,
unframed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 559 
Christopher Richard Wynne Nevinson (1889-1946), lithograph, Sail barges on the Thames, signed in pencil,
16 x 20cm, sheet overall 27 x 36cm, unframed
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 560 
A pair of modern reprint reverse prints on glass, Views of the Battle of the Nile, 42 x 63cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 561 
19th century English School, oil on canvas, River landscape with hilltop castle, 35 x 52cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 562 
David Roberts (1796-1864), hand coloured lithograph, 'Descent into the Valley of the Jordan', 1839, plate 56,
overall 36 x 52cm, and an uncoloured View of Bethlehem, 1839, plate 64, overall 36 x 52cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 563 
Societe Jurassienne d'Emulation, 'La Gruere', folio of seven lithographs from June 1969, signed and
numbered from the edition of 200, 50 x 35cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 564 
José Weiss (1859-1919), oil on wooden panel, River landscape, signed, 32 x 46cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 565 
Julie Harris (b.1953), oil on panel, Still life of lemons in a delft bowl, signed and dated 1994, 24 x 30cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 566 
J. Cary, coloured engraving, Map of the Western Hemisphere 1799, 49 x 61.5cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 567 
Willy Stephenson (1857-1938), watercolour, River landscape, signed, 28 x 49cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 568 
Clarence E. Blackburn (1914-) after Dame Laura Knight, Gypsy encampment, signed, 68 x 97cm, unframed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 569 
Friedrich Schröder-Sonnenstern (German, 1892-1982), seriegraph, 'Pussy, Die Mondmoralische Märchen
Wundersau vom Kurfürstendamm', sheet overall 61 x 81cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 570 
Augustus Jules Bouvier (18271881), watercolour, Girl on a hilltop picking blackberries, signed and dated
1854, 49 x 39cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 571 
Havell after Henry Salt, coloured aquatint, 'The Pass of Atbara in Abyssinia' 1809, 48 x 65cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 572 
Cyril Victor Parker, R.I. (1897-1984), watercolour, 'Chrysanthemums', signed, 46 x 59cm and a limited edition
print by Gordon King, 'Carmel', 81 x 45cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 573 
Robert Winchester Fraser (1848-1906), watercolour, Cattle beside a river, signed, 14 x 25cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 574 
English School, oil on card, Portrait of a violinist, initialled, 12 x 12cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 575 
Mabel Sharpe, group of assorted watercolours, mostly landscapes, largest 35 x 26cm, unframed
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 576 
David Muirhead RA (1867-1930) oil on canvas, Harbour at nightfall, signed, 30 x 45cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 577 
Manner of Abraham Hulk, oil on millboard, Figures on a country lane, 18 x 35cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 578 
An early 20th century crystoleum, Seated female nude, 25 x 20cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 579 
L.F. Brakeman, charcoal and chalk, Lifeboat and shipwreck at sea, signed, 40 x 67cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 580 
Sixth Earl of Essex (1803-1892), Tree lined landscape with farmhouse and figures, pencil and sepia wash,
inscribed, 14 x 21.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 581 
Charles Edward Hern (1848-1894), watercolour, 'Caernarvon Castle', signed and dated 1887, 23 x 33cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 582 
Rod Pearce (b.1942), pair of watercolours, Edwardians on the beach, signed, 13 x 18cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 583 
Walter Warwick Reynolds (fl.1859-1885), watercolour, 'Ridgeway Windmill, Enfield, signed and dated '84,
20 x 16cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 584 
Attributed to Edmund Gill (1820-1894), oil on board, Bridge and waterfall, apparently unsigned, 15 x 10cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 585 
Attributed to Frederick John Widgery (1861-1942), oil on canvas, 'Figures gathering driftwood from a wreck',
signed, 20 x 40cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 586 
John Wilson Carmichael (1799-1868), pencil and brown wash, 'Hungerford Stairs - Straw Barge', initialled
and dated 1847, 23 x 15cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 587 
Terence Lambert (1951-), watercolour, Warbler and catkins, signed, 18 x 11.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 588 
Roberto Angelo Kittermaster Marshall (1849-1923), watercolour, Rural scene, signed, tondo, 13cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 589 
Japanese School, watercolour, Battle scene, 26 x 34cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 590 
Louis Van Staaten (1836-1909), watercolour, Canal scene, signed, 29 x 39cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 591 
Ralph William Bardill (1876-1935), watercolour, 'A Wood in the Llugwy Valley', signed, 32 x 23cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 592 
David Roberts (1796-1864), three hand coloured lithographs, 'Entrance to the Tomb of Kings', 1839, plate 53,
'Town of Tiberius looking towards Lebanon', 1839, plate 100 and 'Sidon seen from the South', 1839, plate
112, largest 23 x 30cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 593 
Mid 19th century English School, pair of oils on wooden panels, Portraits of Alexander Luard Wollaston and
his wife, Susan, 34 x 29cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 594 
Charles Jean Agard (1866-1950), pencil on paper, Sketch of a boy tennis player, signed, 28 x 17cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 595 
Sheila Turner (b.1941), oil on board, Clown and other figures at a funfair, signed, 35 x 27cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 596 
E. Sinclair, oil on board, Hong Kong Harbour, inscribed verso, 25 x 50cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 597 
Cinzia Bonada RBA, oil on board, 'Small Passenger, District Line', 8 x 7.5cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 598 
William Lionel Wyllie (1851-1931), etching, Rochester Castle, signed in pencil, 8 x 30cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 599 
Bertram Nicholls (1883-1974), watercolour, Cattle in a landscape, signed and dated 1931, 22 x 31cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 600 
Johan Frederik Cornelis Scherrewitz (Swiss, 1868-1951), watercolour, Windmill at sunset, 26 x 23cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 601 
J. Coulson, pair of oils on board, Views of The Pyramids, signed, 15 x 22cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 602 
Emil Bizer (German, 1881-1957), woodcut, Street scene with central tree, initialled in pencil, 52 x 41cm,
unframed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 603 
James Bell Anderson RSA, (Scottish 1886-1938), oil on canvas, Still life of fruit, a Chinese figure and a
Victorian teapot, signed and dated '19, 50 x 60cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 604 
After George Frederic Watts RA (1817-1904), photogravure, 'The Happy Warrior 1884', 47 x 39cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 605 
19th century English School, oil on canvas, Groom attending two horses, 30 x 41cm, unframed
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 606 
H. Dimmock, pen and ink, Duckling startled by a dragonfly, signed and dated 1990, 16 x 22cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 607 
David Roberts (1796-1864), set of three hand-coloured lithographs: 'The Ascent of the Summit of Sinai',
dated 1839, plate 10, 'The Rocks of Moses', 1839, plate 17, and 'Temple of El Knasne Petra', 1839, plate 26,
largest 45 x 32cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 608 
William Russell Flint, three limited edition prints, Act II Scene I, 'Under the Palace Terrace, Compiegne'
and 'Carlotta on the Loire', signed in pencilled or numbered, largest 50 x 68cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 609 
Henri Fantin-Latour (1838-1904), lithograph, 'Les Brodeuses', 3rd plate, signed in the stone, 16 x 21cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 610 
Nello Iovine Italian (b. 1935), oil on canvas, Child at prayer, signed, 39 x 29cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 611 
Attributed to John Laporte (1761-1839), watercolour, Cattle drover beside a river, label verso, 31 x 47cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 612 
§ § Bernard Dunstan R.A.(1920-2017), oil on board, 'The Campo, Rainy Day', initialled and dated '74 verso,
28 x 19cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 613 
Vanity Fair (1869-1910), a folio of approximately 50 colour prints including sportsmen, lawyers, etc. approx.
38 x 25cm, unframed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 614 
Clifford George Blampied (1875-1962), watercolour, Alpine landscape, signed, 23 x 34cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 615 
Emmanuel Bowen (1693-1767), coloured engraving, Map of Chile Terra Magellanica, 36 x 44cm and a smaller
earlier map of Chile and Patagonia, 10 x 14cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 616 
Julie Harris (b.1953), oil on panel, Still life of cherries in a delft bowl, signed, 20 x 25cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 617 
Walter Schroder (Exh.1885-1932), watercolour, 'Newlyn, Cornwall 1918', signed, 22 x 29cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 618 
Robert Morden (1650-1703), coloured engraving, Map of Britannia Romana, 36 x 43cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 619 
David Roberts (1796-1864), three hand coloured lithographs, 'Ascent of the Lower Range of Sinai', 1839,
plate 8, 'Monks of St Catherine's Monastery', 1839, plate 16 and 'Petra', 1839, plate 24, largest 34 x 48cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 620 
Valentine Bartholomew (1799-1879), two watercolours, Still lifes of flowers and fruit, signed and dated 1855,
largest 44 x 33cm, a watercolour of sheep by W.H. Vernon and a river landscape by H.English
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 621 
John Swannell (b.1946-), Calendar for 1995, 60 x 42cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 622 
Tim Storrier (Australian b.1949), limited edition print, 'Lord Sky', signed and dated '84, 19/20, 69 x 88cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 623 
Dale Richards (Tasmanian b.1951), oil on paper, 'Seated figures 2', signed and dated '93, 40 x 51cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 624 
Mrs Betty Montgomery (nee Hobartt), wife of Field Marshall Montgomery, oil on canvas, Portrait of a St Ives
Fisherman, signed verso in her maiden name, 77 x 61cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 625 
Emile Garbet, charcoal and conté crayon, Seated Italian peasant woman, signed and dated 1869, 52 x 36cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 626 
Manner of Herbert Davis Richter, oil on board, Still life with figurine of a dancer, signed 'N. Davis, Munchen',
59 x 56cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 627 
Chanael Mifeleur (1920-1999), pastel, Stylised coastal landscape, signed and dated '72, 53 x 42cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 628 
M. Wasilewski, oil on canvas, Troika pursued by wolves, signed, 44 x 70cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 629 
Tr?n Minh Tuân, set of four oils on card, Semi abstract landscapes, signed, 38 x 39cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 630 
William Ward Gill (1823-1894), pair of oils on board, Children on country lanes, signed, 24 x 20cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 631 
M. Drew, pencil and watercolour, Poppy and Honesty seed pods, signed, 46 x 32cm, with five assorted prints
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 632 
Chinese School, pair of watercolours on silk, Studies of flowers and butterflies, 25 x 20cm, oval
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 633 
Thomas Rathmell (1912-1990), oil on canvas, 'The Mirror, 1966', labels verso, 101 x 75cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 634 
James Barnes (1870-1923), oil on canvas, Girl seated in woodland, 80 x 54cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 635 
Attributed to Odin Rosenvinge (1880-1957), oil on canvas, Liner entering harbour, 47 x 72cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 636 
Michael D'Aguilar, (1924-2011), oil on canvas, 'Albert Bridge in 1873, Chelsea', signed and dated '81, 60 x
90cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 637 
F. Kampe (19th C.), oil on canvas, Moonlit estuary scene with boatmen around a bonfire, signed and dated
1875, 46 x 64cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 638 
After Frank Wootton, pair of hand tinted photo-lithographs for the Bristol Aeroplane Company, Bristol
Bombers in action, 70 x 51cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 639 
John William Salter (1825-1891), watercolour, 'Ansty's Cove, Near Torquay', artist label verso, 35 x 54cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 640 
Arthur Willett (1857-1918), watercolour, Hunting scene, signed, 54 x 73cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 641 
Italian School, oil on wooden panel, Portrait of a seated mother and child, arched, 150 x 110cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 642 
G. Bagge, oil on canvas, Coronation of a Boy King, signed and dated Viarne 1914, 88 x 115cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 643 
Attributed to William George Robb (1872-1940), oil on canvas, Sketch of figures in parkland, 90 x 101cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 644 
Robert Friedrich Karl Scholtz (German, 1877-1918) 
Extensive Eastern European landscape with church steeple
oil on canvas
signed
109 x 146cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 645 
John V. Nash (20th C.), oil on canvas, 'Major W.G. Barker flying a Sopwith Snipe, 1918', signed, 60 x 50cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 646 
Alexander Wilson, oil on canvas, seascape from coast, signed, 49 x 79cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 800 
A cased set of six George V silver and polychrome enamel coffee spoons, Barker Bros. Silver Ltd, Birmingham,
1933 and two similar souvenir spoons.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 801 
A large Victorian silver mounted hob nail cut teardrop shaped scent bottle, Walter Thornhill, London, 1883,
36.2cm.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 802 
A late Victorian aesthetic engraved silver cylindrical scent bottle, by Sampson Mordan, London, 1881, 54mm,
two other mounted glass scent bottles and a similar silver mounted demi tasse cup.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 803 
A modern Georg Jensen silver and enamel salt, design no. 180, 63mm and matching salt spoon.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 804 
Five assorted late Victorian/Edwardian silver vesta cases, largest 46mm.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 805 
A late Victorian silver caddy spoon, 92mm, a silver cigarette holder, toothbrush, two trinket boxes and a
brass seal.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 806 
An Edwardian silver elephant pin cushion, Adie & Lovekin, Birmingham, 1905, length 62mm, a similar pig and
late Victorian swan pin cushions.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 807 
Two late Victorian silver teardrop shaped scent bottles, the largest by Horton & Allday, 15.6cm.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 808 
Four modern 925 overlaid miniature models of animals including two lions and a similar leopard napkin ring
(one lion a.f.).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 809 
A lady's 1920's continental silver, enamel and marcasite set rouge box, import marks for London, 1925,
39mm.
Estimate: 60.00 - 89.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 810 
Eight assorted modern silver miniature animal or bird figures including menu holders, including rabbit by
Tessiers Ltd, height 27mm, an earlier silver swan menu holder and a silver gilt owl brooch.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 811 
A modern Patrick Mavros miniature 925 model of an elephant, stamped 'Hasha', length 62mm, 219 grams.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 812 
Two silver book marks by Stuart Clifford, London, 1897 and 1902, largest 17.9cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 813 
A late Victorian engraved silver sovereign case, Joseph Whitten, Birmingham, 1889, 31mm.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 814 
A late Victorian gold handled steel button hook, Birmingham, 1899, 69mm,
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 815 
Three Victorian/Edwardian repousse silver heart shaped trinket boxes, largest 56mm and a similar mother of
pearl inlaid 'pansy' trinket box, by Saunders & Shepherd.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 816 
Two silver mounted cut glass inkwells, including Birmingham, 1902, height 92mm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 817 
A pair of modern silver wine coasters, diameter 12.4cm and a single silver mounted wine coaster.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 818 
A modern silver mounted glass urn shaped claret jug, on pedestal foot, J A Campbell, London, 1981, 27.2cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 819 
A pair of Victorian silver grape scissors, TS?, London, 1879, 17cm and a pair of Georgian silver sugar nips by
Simeone Coley?
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 820 
An Edwardian repousse silver Reynolds Angels toilet jar and cover, by William Comyns, London, 1901 and a
later similar hand mirror by William Neale Ltd.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 821 
A William IV silver sauceboat, with flying scroll handle, Michael Starkey, London, 1831, length 17.8cm, 8.6oz.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 822 
A George III silver two handled sugar bowl, by Thomas Wallis II, London, 1800, 15cm over handles, 6.4oz.
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 823 
A George V engine turned silver purse, Boots Pure Drug Company, Birmingham, 1917 and a silver mounted
nail buffer.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 824 
A George VI Art Deco five piece silver and enamel dressing table set, Barkers Brothers Silver Ltd,
Birmingham, 1936/7 and four other similar items.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 825 
A George V silver presentation porringer and cover for the 'Rudge Motorcycle Sprint Race at Brooklands 13th
of June 1912, third prize' William Comyns, height 10.5cm, 6.1oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 826 
A modern pair of silver salt and pepper mills, Garrard & Co, London, 1984, 76mm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 827 
An early Victorian engine turned silver rectangular snuff box, Edward Smith, Birmingham, 1843, 77mm, with
engraved initials.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 828 
A George II silver waiter, William Peaston, London, 1745, with shell, scroll border, on three hoof feet,
16.7cm, 8.2oz.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 829 
A Victorian pierced silver drum mustard pot by George Fox, London, 1872, with blue glass liner, (handle
repair), height 76mm.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 830 
A George V Arts Crafts planished silver bowl, by Albert Edward Jones, Birmingham, 1923, diameter 92mm, on
three ball feet, 4oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 831 
A George III silver oval teapot stand, by Peter, Ann & William Bateman, London, 1802, 18cm, 4.8oz, with
reeded border, on four reeded feet.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 832 
An Edwardian pierced silver oval bonbon basket, West & Son, Chester, 1907, 19cm, 3.7oz.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 833 
A collection of fourteen assorted late 19th/early 20th century silver mounted cut glass toilet jars or scent
bottles, largest 15.5cm, some a.f.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 834 
Two modern silver overlaid miniature model owls (filled), Country Artist, Birmingham, 1997, tallest 13.2cm.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 835 
A quantity of mixed silver ware including a pair of modern candlesticks, 15cm, weighted, a cased George V
three piece condiment set, cased butter shell and knife, two cased sets of teaspoons, a mounted photograph
frame, four napkin rings and a small heart shaped dish, together with two white metal spoons.
Estimate: 350.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 836 
A modern silver mounted wine coaster, for a large champagne bottle?, John Bull Ltd, London, 1996, diameter
25.6cm.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 837 
A modern pair of silver mounted salt and pepper mills, boxed, 10.2cm, maker, W.E.V, together with a boxed
modern silver handle paper knife.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 838 
A cased set of six 1950's silver and two colour enamelled coffee spoons by Turner & Simpson.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 839 
A late 1950's pair of Georg Jensen cactus pattern silver mounted grape shears, 14cm.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 840 
An Edwardian silver lighthouse sugar caster, with spiral body, by Nathan & Hayes, Chester, 1908, 18cm,
8.3oz.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 841 
A mixed group of assorted silver ware including a pair of vases, 13.1cm, weighted, cased and loose napkin
rings, cased teaspoons, cased silver pistol handled tea knives, sovereign case, mother of pearl handled fruit
knife, cigarette case, vesta case, bookmark, etc.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 842 
A Queen Elizabeth II silver salver, with decorated border, J.B. Chatterley & Sons, Birmingham, 1961, 22.6cm,
10.9oz
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 843 
An Edwardian repousse silver shallow bowl, Birmingham, 1901, 16.1cm, together with a modern silver toilet
jar and a 1920's silver two handled small bowl, 14.9oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 844 
A stylish pair of Elizabeth II Arts & Crafts style planished silver pedestal cups, with reticulated stems, by
Oliver Bailey, London, 1973, height 93mm, 7.5oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 845 
A Victorian silver tumbler cup, by Frederick Elkington, London, 1877, height 72mm, together with a silver
mounted glass jar (lacking cover), a small silver bowl and an 800 white metal free-standing miniature model
of a bird.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 846 
A George V silver octagonal baluster sugar caster, by Walker & Hall, 16.4cm, a modern silver taste du vin,
three modern silver wine labels, a silver shell salt, silver condiment spoon and a late Victorian miniature
silver mounted rectangular photograph frame.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 847 
A pair of Elizabeth II silver sauce boats, with flying scroll handles, Poston Products Ltd, Birmingham, 1961,
length 18cm, 11.3oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 848 
A late Victorian silver mounted square cigarette box, Mappin Bros, Birmingham, 1895, 89mm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 849 
A George III silver navette shaped two handled oil and vinegar stand, with two matching silver mounted cut
glass bottles (one thumbpiece missing), John Scofield, London, 1787, length 28cm, stand, 13.7oz.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 850 
A set of six Victorian silver fiddle pattern dessert spoons, Charles Lias, London, 1845, a set of six silver
Queens pattern teaspoons, John James Whiting, London, 1852, set of six later silver grapefruit spoons, three
other silver spoons and four German 800 white metal tablespoons, 31.2oz.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 851 
A cased George IV silver gilt christening trio (spoon, knife and fork) by Ely & Fearn, London, 1823 and one
other cased Victorian parcel silver gilt trio, Francis Higgins, London, 1848/9.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 852 
Assorted minor silver ware including a George V toast rack by James Dixon & Sons, 86mm, two napkin rings,
a mounted glass toilet jar and condiment, pair of sugar tongs, a fruit knife, a commemorative spoon, a
mounted small photograph frame and seven 835 white metal spoons, together with seven plated items.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 853 
An early 20th century Dutch pierced white metal cake basket, 33.7cm, 16.5oz.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 854 
An 800 standard white metal free standing miniature model of a stag, height 18.3cm, 15.6oz.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 855 
A Scottish white metal Iona rectangular box and cover, with Celtic knot decoration, 13.2cm, 8.7oz, makers
mark AR, for Alexander Ritchie?
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 856 
A Victorian repousse silver pedestal bowl, Daniel & Charles Houle, London, 1856, diameter 13cm, 8.5oz.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 857 
A late 19th/early 20th century Chinese Export white metal sugar sifter, by Wang Hing, Hong Kong, decorated
with a dragon, height 10.2cm, 5.2oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 858 
A late Victorian silver hip flask, engraved with date and initials, William Neale & Sons, Chester, 1900, 12.1cm,
gross 5.4oz.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 859 
Assorted silver ware including two cased sets of six teaspoons, one with tongs, a christening mug, pierced
sterling octagonal bowl, a Scottish silver quaich, inkwell, salt, three napkin rings, enamelled pill box, sifter
spoon, caddy spoon, together with four Chinese white petal coffee spoons and a Chinese Straits white metal
chatelaine.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 875 
A modern Georg Jensen style silver necklace, with stylised petal links, maker AoL, London, 2008, 44cm, 189
grams.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 876 
An Italian 925 'Old Florence' chain link bracelet, 20cm and a 925 chain link necklace, 48cm, gross weight
9.2oz.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 877 
An Edwardian 9ct, aquamarine and seed pearl set bar brooch, 57mm, gross 3.6 grams.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 878 
A quantity of assorted costume jewellery.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 879 
A modern pair of Palermo Picasso for Tiffany and Co parcel gilt 925 demi-lune earrings, 24mm.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 880 
A modern cased pair of 9ct gold dress studs and a cased set of three yellow metal dress studs, gross 4 grams.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 881 
An early 20th century yellow metal enamel and diamond set ribbon bow stick pin, hung with a miniature
medallion, 63mm and a later 9ct gold stick pin, gross 5.2 grams.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 882 
An Art Deco style white metal and two colour paste set curved clip brooch, a paste set double clip brooch and
and a similar paste set gilt 925 bracelet.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 883 
A modern parcel gilt silver amethyst and citrine set openwork spring hinged bangle.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 884 
A Victorian yellow metal mounted black onyx oval locket, with black enamelled bale and set with an old cut
white sapphire, overall 62mm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 885 
A group of assorted mainly 925 and cubic zirconia set jewellery including rings, earrings bracelet etc. and a
925 necklace.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 886 
A small group of assorted modern jewellery including a 750 yellow metal and gem set serpent ring, gross 2.4
grams, a 15ct and gem set ring, gross 2.6 grams, a pair of 14k and gem set ear studs, gross 2.1 grams, a 585
sea horse pendant on a 9kt chain, three 9ct and gem set rings, a 9ct white gold and gem set ring and a pair of
9ct earrings, gross 12 grams, three other pairs of yellow metal and gem set earrings, a similar mounted
cameo shell pendant and a cultured pearl necklace with no clasp.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 887 
Mixed silver and white metal jewellery including a modern silver nurses buckle, an early 20th century white
metal and Scottish hardstone brooch, Chinese white metal buckle by Wang Hing, etc.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 888 
A collection of eight assorted mainly 19th century silver cased pocket watches, all by Lewes makers,
including Tanner, Reeves, Tanner & Son, Skinner, Soloman, Davey and Sons, William Tanner and Richard
Comber but surname in reverse, Rebmoc, together with two watch movements by Atwood and Comber.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 889 
A pair of 1970's silver Georg Jensen curved teardrop shaped ear clips, design no. 130, 40mm.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 890 
A yellow metal and oval white opal set ring, size Q, gross weight 2 grams.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 891 
A modern 9ct gold and three stone amethyst set half hoop ring and a 9ct gold and synthetic colour change
corundum set dress ring, gross weight 12.4 grams.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 892 
A large modern 18ct gold and fancy rectangular cut single stone amethyst set dress ring, size W, gross
weight 22 grams,  the stone measuring approx. 24mm by 21mm.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 893 
A late 20th century gilt metal and Murano glass bead set necklace, 74cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 894 
A late 20th century Balinese 925 white metal drop fringe necklace, 43cm, together with a pair of white metal
drop earrings, 63mm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 895 
A Victoria 1898 gold half sovereign.
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 896 
A George V 1912 gold sovereign.
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 897 
An Edward VII 1906S gold sovereign.
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 898 
A modern pair of 9ct gold and cabochon amethyst set ear studs, diameter 14mm, gross weight 4 grams.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 899 
A 19th century yellow metal overlaid and rectangular intaglio chalcedony set ring, the matrix carved with the
bust of a Roman soldier to sinister, size O, gross weight 2.7 grams.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 900 
A gentleman's 1950's/1960's 9ct gold Tudor manual wind wrist watch, with baton numerals, and case back
inscription, on associated flexible strap, case diameter 32mm.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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